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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, 

em 14/03/2023.    

 

Ao décimo quarto (14º) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas 

(10h), junto a Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris 

Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion 

Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, 

vereador Thiago Barbante e o vereador Renan Bolinha. Totalizando a presença de onze (11) 

vereadores e um (01) ausente, sendo ele: vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a Quinta Sessão Ordinária do ano 

de 2023.  O mesmo colocou em Discussão e Votação as Atas da 4ª e 5ª Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foram Aprovadas com unanimidade de votos. Inicialmente passou a 

palavra ao secretário Marcel, Taí Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de 

Convocação/Expediente: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei Nº 12/2023 de autoria do 

vereador Marcel Taí Gostei que: “DISPÕE SOBRE A COBRANÇA DA TARIFA DE ESGOTO 

PELAS COMPANHIAS DE SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO DE MESQUITA À 

COMPROVAÇÃO DA EFETIVA PRESTAÇAO DO SERVIÇO TARIFADO”. Projeto de Lei Nº 

13/2023 de autoria do vereador Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE 

MANTER ANIMAIS PRESOS E ACORRENTADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA, NA FORMA QUE MENCIONA”. Projeto de Lei Nº 14/2023 de autoria do 

vereador Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO E 

COMERCIALIZAÇÃO DE COLEIRA DE CHOQUE EM CÃES NO MUNICÍPIO DE 

MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei Nº 15/2023 de autoria do 

vereador Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE A IDENTIFICAÇÃO DE VENDEDORES E 

COMPRADORES DE SUCATAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei Nº 

16/2023 de autoria do vereador Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE A CASSAÇÃO DA 

INSCRIÇÃO MUNICIPAL DE EMPRESAS QUE PROVOQUEM MAUS-TRATOS A ANIMAIS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei Nº 17/2023 de autoria do vereador Roberto 

Emídio que: “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE APOIO AOS CATADORES DE 

MATERIAIS RECICLÁVEIS DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei Nº 18/2023 

de autoria do vereador Roberto Emídio que: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO FUNDO DE 

PROTEÇÃO ANIMAL NO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Diogo Talento apresentou 07 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico que seja providenciada a revitalização e troca da iluminação 

pública para lâmpada led na Trav. Lafaite em toda sua extensão”. Assunto: “Indico que seja 

providenciada a revitalização e troca da iluminação pública para lâmpada led na Rua 

Itabaiana de Oliveira em toda sua extensão”. Assunto: “Indico que seja providenciada a 

revitalização e troca da iluminação pública para lâmpada led na Rua Azevedo Junior em toda 

sua extensão”. Assunto: “Indico que seja providenciada a revitalização e troca da iluminação 

pública para lâmpada led na Rua Maria Elizabeth em toda sua extensão”. Assunto: “Indico 

que seja providenciada a revitalização na Rua Eleoni – Chatuba”. Assunto: “Indico que seja 

providenciada a revitalização e construção de encosta na Rua Inácio Serra – Chatuba”. 

Assunto: “Indico que seja providenciada a revitalização da Rua Marques de Canário – 

Chatuba”. Vereador Marcelo Radar apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico que 

seja realizada a reforma da escola municipal Cássia Valéria na Rua Nilza Gurgel 605 – Vila 

Emil”.  
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: vereador Marcelo Radar 

protocolou 02 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 18 pedidos de 

providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 02 pedidos de providências. Vereador 

Renan Bolinha protocolou 21 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique protocolou 

03 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO - COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE 

ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO: vereador Diogo Talento protocolou 04 pedidos de 

providências. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: vereadora Ana Cris Gêmeas 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos às senhoras: MARIA GENÉZIA BARROS 

PEREIRA e MARIA DA CONCEIÇÃO BARROS PEREIRA. O secretário Marcel, Taí Gostei, 

fez a chamada nominal dos senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum para a 

Ordem do Dia: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, 

vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Gelson Henrique, vereador Marcel, Taí 

Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Thiago Barbante e o vereador Renan Bolinha. 

Totalizando a presença de onze (11) vereadores. ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e Votação em 

Bloco: Projeto de Lei Nº 10/2023, oriundo da mensagem 03/2023 de autoria do Poder 

Executivo que: “DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO CAPUT, DO ARTIGO 1º DA LEI N° 

223, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2005". Projeto de Lei Nº 11/2023, oriundo da mensagem 

004/2023 de autoria do Poder Executivo que: “DISCIPLINA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MESQUITA, O CENTRO DE CONTROLE OPERACIONAL (CCO), PARA VIGILÂNCIA 

PERMANENTE DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS E LOCAIS DE INTERESSE PÚBLICO". 

Projeto de Lei n° 010/2022 de autoria do vereador Bruno Lucena que: “DECLARA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO CULTURAL EDUCACIONAL ACENAR”. Em 

discussão: vereador Bruno Lucena, fez o uso da tribuna para defender seu Projeto de Lei nº 

010/2022 para que seja aprovado pelos demais de vereadores, pois, será de suma importancia 

para a população mesquitense. Após a discussão do vereador, o Presidente Gelson Henrique 

colocou em votação os Projetos de Lei, sendo Aprovados em 1ª discussão e votação, com 

unanimidade de votos. TEMA LIVRE/ EXPLICAÇÕES PESSOAIS: a vereadora Ana Cris 

Gêmeas e os demais vereadores, Thiago Barbante, vereador Diogo Talento, vereador Gion Flor, 

vereador Bruno Lucena, vereador Marcel, vereador Dudu 2D e o vereador Roberto Emídio, 

fizeram o uso da Tribuna e abordaram vários temas pertinentes à população mesquitense, 

como: Déficit no abastecimento de água em diversos bairros da cidade; Déficit da limpeza 

urbana em alguns pontos da cidade; Pedido ao INEA para o trabalho de dragagem dos rios; 

Defenderam seus pedidos de providência, indicações legislativas e projetos de lei; Também  foi 

falado sobre os altos valores do IPTU; Déficit no Sisreg; Comitê Popular para construção de 

um restaurante do povo, mais conhecido como Restaurante Popular; Déficit de saneamento 

básico em alguns bairros da cidade, como Vila Norma e Tetra Campeão; Relembraram os 5 

anos da morte da vereadora Marielle Franco, grande defensora dos Direitos Humanos, 

assassinada em 2018 no Rio de Janeiro. Por fim, falaram sobre a reunião com os representantes 

da empresa Águas do Rio, que será realizada no dia 16 de março e, agradeceram aos gestores 

desta cidade, pelo incansável trabalho que estão desenvolvendo e por toda demanda atendida; 

Parabenizaram a secretaria de Assistência Social pelo atendimento a algumas famílias que 

foram atingidas devido as fortes chuvas na cidade. Ainda na ocasião, o vereador Bruno 

Lucena, homenageou com uma Moção de Congratulações e Aplausos e a Medalha José 

Montes Paixão; a maior honraria desta Casa Legislativa, a jogadora da Liga Brasileira de 

Basquete, Tainá Silva. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 6ª Sessão Ordinária do dia 14 de 

março de 2023.                                                  
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